

Tájékoztató

Gyöngyöshermán Szentkirályi Polgárórség

Az egyesület bejelentett székhelye Szombathely Győzelem utca 1. volt Szily kastély. A kastély nem folyamatos nyitva tartással üzemel. Az elnök feladatkörét, egy titkár és egy szolgálat vezető támogatja.

Taglétszám: jelenleg 42 fő, mely tagok között fiatal, aktív korú, nyugdíjas és szépkorú, nő és férfi is megtalálható.

Szolgálatainkat Szombathely déli városrészben látjuk a el kiegészülve a Petőfi teleppel. A napi feladatok mellett bűnmegelőzési és figyelemfelhívó céllal demonstrációs szolgálatokat tartunk.

A terület kiterjedése nagy, mint utcák számát, háztartások, lakók számát, mint a közterületeket tekintve, lakótelep jellegű beépítés nincs. Ugyanakkor központi, frekvenciált része sincs, így a járőrözés autóval, kerékpárral és gyalogosan valósul meg.

A szolgálati autó öreg, 1997-es évjáratú saját autó (Skoda Felicia LX 1.3 kat), 2003. júniusban vásároltuk a rendőrségtől. Jelenleg 295.000 km van az autóban. Tagságunk a szolgálat nagy részét saját gépjárművel, saját üzemanyag hozzájárulással valósítja meg szolgálatonként 30-50 km/alkalom. Az aktív és/vagy tisztséget is betöltő tagjaink autói fényhíddal ellátottak.

A két városrész szolgálatát időszakosan – esemény-napszak és időjárás függően 2-2 kerékpárral látjuk el, mely a jelenlétet, a biztonságérzet növelését támogatja.

A területen 6 nagyobb játszótér is található. Fokozottan figyelemmel kísérjük a játszótérek rendeltetés szerű használatát, jelezzük ha szemetesebb, rongálás történik.

A fokozott ellenőrzésnek tudjuk be, hogy újabb illegális szemét lerakóhelyet nem fedeztünk fel. A szelektív hulladékgyűjtésre, komposztálásra rászoktak a lakók.

A közterületeken bűnmegelőzéshez kapcsolható jelentős esemény nem történt.

Vasúti átjáró több is található a területen, melyeknél időszakosan akadnak közlekedésrendészeti problémák.

A vasútállomás megállóban kerékpárrongálások történtek, de az GYSEV terület, így a hivatalos illetékesség területén kívül van, mint üzemi terület. Ennek ellenére tagjaink a reggeli és délutáni órákban fokozottan figyelik az állomást.

A körzetben 3 működő és egy nem aktív temető található. [Gyöngyöshermáni; Szentkirályi; Zarkaházi; valamint a Szőlősi;] A viráglopások miatti több bejelentés hatására felkerestük a temetkezési vállalat igazgatóját. Megbeszélésünk hatására felkérte egyesületünk a temetőknél a fokozott figyelemre és járőrözéssel a lopási panaszok ellensúlyozására. Ezt a virágültetési hónapokban, április májusban heti 3 nap,

a többi napon a járőrszolgálat részeként megtettük. A várható nagyobb temetéseknél a parkolási rend és a forgalomirányításban vettünk részt.

A déli városrész programjait biztosítottuk: egyházi megkeresésre a Feltámadási körmenet, a Szent István napi ünnepség és búcsú, a Petőfi telepen a közösségi ház alapkövetelét biztosítottuk.

A Sportegyesület hazai mérkőzéseinek rendezését végeztük a mérkőzés előtt, alatt, után.

A városi nagyrendezvények közül a szervezők megkeresésére a Herényi Virágúton, a Savaria Karneválon biztosítottuk a rendezvényeket, valamint a városrész szabadtéri adventi programját biztosítottuk.

A polgárőr rendezvényeken, gyűléseken, megyei elnökségi üléseken aktívan képviseltük egyesületünk, a hóhelyzet miatt képviseltük más egyesületeket is jelenlétünkkel. A megyei honlap számára fotókat szolgáltatunk.

A nevezett időszakban 2082 munkaóra szolgálatot teljesítettünk, a feladatainkhoz kapcsolódó adminisztratív, megjelenési feladatokat elláttuk.

Technikai ellátottság: tárgyi eszközeink beszerzése 2007 és 2014 közötti években folyamatosan történt, így elhasználódásuk, használatuk is vegyes.

8 db fényhíd; 4 db kézi rádió; 7 db (autónként egy) akkus elemlámpa; rendszámfelismerő szoftver + okostelefon; 4 db mobiltelefon; fényképezőgép;

Szolgálati ruha: OPSZ utasítás alapján az elmúlt években nem szereztünk be szolgálati ruhát, ugyanakkor a munkához feltétlen szükséges poló és sárga (és polgárőr) mellény beszerzése szükségessé vált. A pólók mellett 2006-os beszerzésből 10 db télikabát, 2009-es beszerzésből 17 db többfunkciós kabát, 10 db tavaszi-őszi kabát, és 3 többfunkciós kabát van az egyesületi tagok használatában.

A beszámoló időszak kiemelt eseménye a szeptember 15-i árvíz kármentesítés, melyen több műszakban teljes létszámmal részt vettünk a Petőfi telep területen már az észlelés óráitól egész nap. (reggel 8 h-19h , másnap utómunka). A helyiek munkáját felszereléssel is támogattuk. (Ezt a helyi szakigazgatási szervek és a sajtó TV fotók is igazolják.) Kb 320 munkaóra.

Az időszakra tervezett feladatainkat elláttuk, az újakat sikeresen végrehajtottuk.

Az őszi fokozott ellenőrzéseket, postáskísérést, temető őrzést felkészülten szerveztük, így a polgárőrség által az alapszabály alapján a működési területen végzett rendszeres járőrtevékenységet elvégeztük.

2015. február 10.




Pankotay József

elnök